



**РЕПУБЛИКА СРПСКА
ГРАД ПРЊАВОР
СКУПШТИНА ГРАДА**

Светог Саве бр. 10, Прњавор, тел/факс +387 51 660 340
e-mail: skupstina@gradprnjavor.com
www.gradprnjavor.com



ПРИЈЕДЛОГ

ИНФОРМАЦИЈА
о реализацији одлука и закључака
са 1. сједнице Скупштине Града Прњавор

ПРЕДЛАГАЧ: Предсједник СГ
ОБРАЂИВАЧ: Стручна служба СГ

Прњавор, децембар 2024. године

I - УВОДНИ ДИО

Град Прњавор учествује у Пројекту општинског еколошког и економског управљања (МЕГ), II фаза који има за циљ даљу демократизацију локалне управе у Босни и Херцеговини, као и увођење ефективнијих и ефикаснијих јавних услуга за грађане и грађанке.

Пројекат имплементира програм Уједињених нација у Босни и Херцеговини (UNDP) у сарадњи са Министарством вањске трговине и економских односа Босне и Херцеговине, Министарством правде и Министарством пољопривреде, шумарства и водопривреде Федерације Босне и Херцеговине, те Министарством пољопривреде, водопривреде и шумарства и Министарством управе и локалне самоуправе Републике Српске, као и савезима општина и градова Федерације Босне и Херцеговине и Републике Српске.

У оквиру наведеног пројекта, Град Прњавор је израдио Средњерочни акциони план који предвиђа активности на праћењу реализације одлука усвојених на сједницама Скупштине Града, кроз тачку дневног реда у оквиру које се разматра информација о реализацији одлука и закључака усвојених на претходној сједници Скупштине Града.

II – ЦИЉ

Подаци из ове информације имају за циљ упознавање одборника Скупштине Града Прњавор са статусом одлука које је Скупштина Града донијела на претходној сједници, а како би се унаприједила област праћења и спровођења политике јединице локалне самоуправе.

III - РЕАЛИЗАЦИЈА

У складу са Пословником о раду Скупштине Града Прњавор („Службени гласник Града Прњавор“ бр. 17/23, 29/23 и 9/24), а на основу података достављених из Кабинета градоначелника из надлежности Градоначелника, као и података из надлежности Скупштине Града, Стручна служба Скупштине Града припремила је информацију о реализацији одлука и закључака са 1. сједнице Скупштине Града.

На 1. сједници одржаној дана 04.12.2024. године, Скупштина Града Прњавор, усвојила је једну одлуку, те донијела пет закључака.

У наставку табеларно су наведена акта (одлука/закључак) донесена на 1. сједници Скупштине Града са назначеном надлежности за реализацију и степеном реализације.

РЕДНИ БРОЈ	НАЗИВ ОДЛУКЕ	ПРЕДЛАГАЧ	РЕАЛИЗАЦИЈА	НАПОМЕНА
1.	Закључак у вези са Нацртом програма рада Скупштине Града Прњавор за 2025. годину	Предсједник Скупштине Града	Реализовано	
2.	Закључак у вези са Нацртом одлуке о усвајању другог Ребаланса буџета Града Прњавор за 2024. годину	Градonaчелник Града Прњавор	Реализовано	
3.	Закључак у вези са Нацртом одлуке о извршењу другог Ребаланса буџета Града Прњавор за 2024. годину	Градonaчелник Града Прњавор	Реализовано	
4.	Одлука о измјенама Одлуке о кредитном задужењу Града Прњавор за финансирање инфраструктурних пројеката, приједлог	Градonaчелник Града Прњавор	У току реализација	
5.	Закључак у вези са Нацртом одлуке о усвајању буџета Града Прњавор за 2025. годину	Градonaчелник Града Прњавор	Реализовано	
6.	Закључак у вези са Нацртом одлуке о извршењу буџета Града Прњавор за 2025. годину	Градonaчелник Града Прњавор	Реализовано	

IV - ЗАВРШНИ ДИО

На основу података наведених у табели, видљиво је да су реализовани закључци које је Скупштина Града донијела на 1. сједници, а да је у току реализација Одлуке о измјенама Одлуке о кредитном задужењу Града Прњавор за финансирање инфраструктурних пројеката.

Обрадила: Стручна служба Скупштине Града

ПРЕДСЈЕДНИК
СКУПШТИНЕ ГРАДА
Дражен Микић